О кредитном потребительском кооперативе «Доверие»
 
 
Кредитный потребительский кооператив «Доверие» (в дальнейшем  КПК),  организован   гражданами – членами профсоюзной организации железнодорожников и транспортных строителей на Южно-Уральской железной дороге и работает под  руководством Дорпрофсожа ЮУЖД.
Кооператив является некоммерческой кооперативно - общественной организацией добровольно объединившихся граждан с целью удовлетворения потребностей в финансовой взаимопомощи, улучшения социального положения и материального благосостояния своих членов путем защиты их финансовых интересов. Кооператив как общественная организация является юридическим лицом с момента его государственной регистрации, осуществляет права юридического лица и исполняет обязанности через свои выборные органы: Правление, кредитный комитет, ревизионная комиссия, директор.
    
КПК «Доверие» зарегистрировано ИФНС Советского района г.Челябинска «14» апреля 2008 года ОГРН 1087451004915
ИНН 7451265147
Сегодня участниками (членами) кооператива являются более 400 человек, которые не однократно воспользовались услугами кооператива за время его работы. Это подтверждают цифры объема выданных займов за период работы кооператива – более 33 млн.руб.

С «21» декабря 2011г. на основании решения Правления снижен размер процентной ставки за пользование займом и составляет 21 процент годовых. Проценты начисляются на остаток займа. При этом максимальная сумма переплаты за год не превышает 12 процентов от полученной суммы. При этом у нас отсутствуют различные скрытые комиссионные и страховки. Кроме того увеличены сроки предоставления займов.  
Например: - заем в 50 тысяч рублей мы выдаем на срок 12 месяцев под 21% годовых на остаток займа. Максимальная сумма переплаты за год не превышает 12% от полученной суммы займа и составляет около 6 тысяч рублей;

       - заем в 100 тысяч рублей мы выдаем на срок 12 месяцев под 21% годовых на остаток займа. При этом максимальная сумма переплаты за год не превышает 12% от полученной суммы займа и составляет около 12 тысяч рублей.
Максимальная сумма переплаты за полтора года не превышает 17,5% от полученной суммы.
Правление кооператива готово рассматривать в индивидуальном порядке заявки членов кооператива на большие суммы и более длительные сроки.
Для удобства оплаты кредита достаточно написать заявление в бухгалтерию своего предприятия, и из вашей зарплаты будут удерживать ежемесячное погашение займа. По желанию заемщика возможно досрочное погашение займа, что уменьшает сумму переплаты.

Сегодня кооператив уже не нуждается в рекламе, его услугами пользуются работники не только города Челябинска и области, но и Оренбурга, Орска, Кургана. Для удобства работников ЮУЖД на регионах дороги в 2011 году начали свою работу КПК «ДОЛЯ» (Орск), КПК «Возможность» (Карталы), КПК «Надежда» (Курган) и КПК «Надежда» (Оренбург).

 Двери кооператива открыты для всех. Одно обязательное условие – членство в нашем профсоюзе. А теперь более подробно:
Кто может стать членом кооператива
 
    Членом кооператива может быть член профсоюза, состоящий на учете в профсоюзной организации РОСПРОФЖЕЛ на территории ЮУЖД.
 
Как стать членом кооператива
 
     Член профсоюза, желающий вступить в кооператив, подает заявление на бланке установленного образца. Визирует заявление в профсоюзном комитете своей организации, и передает заявление в Правление КПК.
      Решение Правления КПК о приеме члена профсоюза вступает в силу с момента внесения им вступительного взноса в размере 700 рублей и паевого взноса 2000 рублей. Размер вступительного и паевого взноса устанавливается на общем собрании членов кооператива и расходуется на уставные цели КПК.
 
Член КПК имеет право:
· участвовать в управлении КПК с одним решающим голосом независимо от   суммы внесенных членских взносов; 
· избирать и быть избранным в Правление или ревизионную комиссию   КПК; 
· получать займы на потребительские нужды. 
· вкладывать личные сбережения с начислением процентов на вклад «Личные сбережения». Проценты предусмотрены в Положении и указываются в договоре. 
Член КПК обязан:
 
· внести вступительный взнос в размере 700 рублей; 
· внести паевой взнос в размере 2000 рублей; 
· своевременно возвращать полученные займы; 
· в случае задержки возвращения займа по своей вине, платить пени в размере 0,1% в день от непогашенной суммы за весь период просрочки; 
· в случае изменения места жительства, паспортных данных, фамилии или места работы на предприятиях ЮУЖД ставить в известность кооператив в течение одного месяца, представив новый документ. 
Членство в кооперативе прекращается
 в случаях:
· добровольного выхода из КПК на основании личного заявления; 
· исключения из членов КПК на основании и     в    порядке,      предусмотренном   действующим    законодательством     и Положением о КПК, а также в связи с увольнением с предприятия железнодорожного подчинения; 
· смерти члена КПК, признания его безвестно отсутствующим или объявления умершим в установленном законом порядке. 
        При выходе из КПК подается заявление в Правление КПК. Выбывшему члену КПК возвращаются уплаченный им паевой внос в размере 2000 рублей. 
       В случае смерти члена КПК его наследники пользуются правом на получение числящейся в КПК суммы паевого взноса умершего (после представления удостоверяющих документов).
       Паевой взнос, не истребованный в установленный законодательством    срок,  переходят в собственность кооператива.  
 
На какие цели можно получить заем: 
· приобретение путевок на санаторно-курортное лечение и отдых 
· приобретение бытовой техники 
· ремонт жилья 
· оплату обучения в учебных заведениях 
· оплату медицинских услуг и операций 
 

Сумма займа может составлять от одной до четырех среднемесячных заработных плат, но не более 300 000 рублей
 
Срок, на который выдается заем
от 6-ти до 24-х месяцев
 
Порядок вступления в члены кооператива и получения займов
 
             Желающий вступить в члены кооператива подает в Правление КПК «Доверие» заявление о принятии его в члены кооператива, после чего оплачивает вступительный взнос – 700 рублей и паевой взнос – 2000 рублей, который возвращается при выбытии из КПК.
       Член кооператива, желающий получить заем, в обязательном порядке заполняет заявку на получение займа.
 

Заявка должна содержать следующую информацию:
 
1.сведения о заемщике;
2.справку по форме 2-НДФЛ. за последние 6 месяцев;
3.необходимая сумма и срок займа;
4.ходатайство профсоюзного комитета   о предоставлении займа   члену кооператива;
 
 Договор займа оформляется при наличии поручительства профсоюзного комитета.
     Заявки членов КПК на получение займа на текущие нужды рассматриваются Директором (в пределах его компетенции) и Правлением КПК в кратчайший срок (от 1-го до 2-х дней). Сумма займа перечисляется на зарплатную карту.
          При принятии решения о выдаче займа, Директор и Правление КПК вправе руководствоваться не только предоставленной заемщиком документацией, но и такими мотивами, как репутация заемщика, наличие или отсутствие у него семьи, иных источников доходов и аккуратность заемщика в погашении предыдущих займов.
          Каждый заем, в обязательном порядке оформляется договором займа в письменном виде в 2-х экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.
            
Порядок погашение займа
 
      Порядок и условия погашения полученного займа для каждого заемщика устанавливается в договоре займа, где указываются проценты за пользование займом, конкретные сроки и суммы погашения. Заемщик обязан погашать полученную сумму ежемесячно, согласно установленного графика.
       Срок первого платежа наступает числа месяца, следующего после месяца получения займа. Каждый месяц должен поступать платеж за текущий месяц (например, в октябре Вы должны платить за октябрь, в ноябре за ноябрь и т.д.).
      В случае нарушении графика и задержки погашения займа по вине заемщика, начисляется пени в размере 0,1% в день, от непогашенной суммы за весь период просрочки.         
    При увольнении, заемщик обязан в течение 10 дней погасить свои обязательства перед КПК, в противном случае задолженность по займу и начисленные за период просрочки пени будут взысканы в судебном порядке.
 
